

来了!

“八一”飞行表演队抵达珠海

本届航展将迎来歼-16D、教-10首次亮相



22日，“八一”飞行表演队的歼-10战机抵达珠海

文/图 羊城晚报记者 杨楚滢 郑达 吴国颂 钱瑜

9月22日上午，伴随着巨大的轰鸣声，中国空军“八一”飞行表演队的14名飞行员驾驶7架歼-10战机飞抵珠海国际航展中心（以下简称“航展中心”），即将开启表演之旅。

据悉，9月28日至10月3日在航展中心举行的第十三届

中国国际航空航天博览会（以下简称“中国航展”）还将迎来歼-16D、教-10首次亮相。

7架歼-10、1架运-20相继抵达珠海

当日11时39分，首批3架

宝蓝色飞机编队从航展中心上空划过。盘旋一周后，3架飞机依次脱离编队，降落在珠海机场跑道，再滑行至航展中心飞行表演机坪。

紧接着，第二批4架歼-10也出现在航展中心上空。依次脱离编队时，飞机拉出白烟，引起现场人们欢呼。

11时50分许，空军“八一”飞行表演队7架歼-10表演机全部顺利抵达，蓝白红相间的身影在停机坪上一字排开，与先期抵达的“红鹰”飞行表演队8架飞机并肩而立。随机抵达的14名飞行员中有2名女飞行员。

被称为“蓝天仪仗队”的空军“八一”飞行表演队是中国航展的老朋友，自1998年在中国航展上演首秀以来，曾多次来珠海参与中国航展。2009年9月，表演队正式换装歼-10战斗机。在第十二届中国航展上，歼-10机群上演了六机三角队大坡度盘

旋、六机向下开花、双机剪刀机动作等特技动作。

当日12时许，一架深灰色涂装的“鲲鹏”运-20参演机平稳降落在珠海机场，并滑行至航展中心指定位置。

这是运-20第四次来到中国航展。2014年11月，运-20首次飞抵珠海航展现场，掀开国产大运首秀大型国际航展的序幕。2018年，第十二届中国航展上，运-20进行了“S”形机动、急上升转弯盘旋、小航线快速着陆等飞行内容展示，综合展现出大而不拙的特点。

歼-16D静态展示，教-10飞行展示

一架歼-16D飞机和两架教-10飞机已于21日下午抵达航展中心。这是歼-16D和教-10飞机首次参加中国航展。

据了解，与原型机歼-16相比，歼-16D移除了红外搜索跟

踪感应器和30毫米航炮，以便机身容纳更多的电子装置。机身周围还装有数根天线。歼-16D的翼尖处还装有两个电子情报吊舱。

教-10飞机则是中国自主研制的新一代高级教练机，对于提升飞行员技战术能力、缩小航校与部队的代差、提高飞行战斗人才培养的质量和效益都有着重大的意义。

教-10飞机是我国航空企业洪都航空工业集团公司的产品，之前的代号是L-15猎鹰高级教练机。主要用于出口，后来在此基础上换装国产的涡扇发动机和航空电子系统，变成了全新的教-10飞机。教-10飞机主要装备中国空军和海军航空兵。在庆祝中华人民共和国成立70周年阅兵式上，5架教-10飞机曾精彩亮相。

航展期间，歼-16D将进行静态展示，教-10将进行飞行展示。

广东省设计师进社区暨广州市老旧小区改造“大师作·大众创”活动正式启动

推动营造精品化社区空间

羊城晚报讯 记者孙绮曼、通讯员穗建报道：22日，由广东省住房和城乡建设厅、广州市住房和城乡建设局主办的广东省设计师进社区暨广州市老旧小区改造“大师作·大众创”活动正式启动。

此次活动的主要目的是提升居民生活品质，立足小区及周边实际条件，积极推动公共服务设施配套建设及智慧化改造，满足居民生活便利需要和改善型生活需求，聚力老旧小区改造，推进公共服务覆盖群众身边的“最后一公里”。

根据活动安排，在“大师作”活动中，将由知名设计大师选取三大类改造项目，为老旧小区诊疗把脉、挖掘痛点，进行“针灸式”设计，提升老旧小区人居空间活力。活动期间，还将组织系列讲座，向市、区两级规划、建设、园林等相关部门开展空间“大师作”设计培训。

启动仪式上，广东省工程勘

察设计大师汤朝晖、中国城市规划学会城市设计学术委员会副主任王世福、华南理工大学建筑学院教授郭谦三位大师作为代表与广州市住房和城乡建设局签约，届时将为改造片区策划类、全要素改造类、公共空间改造类三大类项目进行全新大师级的把脉和设计。

“大众创”活动选取了海珠区滨江街中片区微改造、省轻工机械集团片区微改造、白云区黄石街儒苑小区、荔湾区白鹤洞街鹤园小区、从化区街新村微改造五个项目，改造特色和要素各

有不同。根据活动安排，“大众创”活动将于9月底上线，开展社区设计征集及改造方案征集，并接受报名，于11月1日完成成果征集。评选阶段分为人气评选和专业评选两部分。专业评选将按作品综合得分（即公众得分与专家得分之和）从高到低确定名次奖项。

建设东北亚“新蛇口” 太平湾合作创新区隆重起步

羊城晚报讯 22日，太平湾合作创新区签约开工仪式暨大连市三季度重大项目签约和集中开工活动在太平湾合作创新区隆重举行。太平湾授牌为国资国企综合改革特别示范区。这里正成为大连的“经济飞地”，对标深圳前海的政策高地和集聚、培育核心技术核心企业的产业集群，着力打造东北亚的“新蛇口”。

太平湾合作创新区是辽宁省、大连市与招商局合作共建的重点产业园区项目，是深化央地合作、优化结构调整，助力东北振兴的新项目、新平台、新模式。仪式现场上，辽宁省政府、大连市政府与招商局集团签署三方共同开发建设太平湾合作协议，将以合作共赢为主线，以创新为根本，对标国际高水平创新合作制度、体系、模式和规则，各自发挥优势，向太平湾合作创新区全面导入政策、产业、资金等各种资源。太平湾合作创新区将积极引导和推动具有牵引带动作用的重大产业项目落地，促进形成产业链集群效应。三方协议的签署，全面展现了太平湾开发建设的顶层设计成果，是太平湾开发建设的制度保障。

协议签署后举行重大项目签约和集中开工仪式。太平湾合作创新区当天签约项目涉及大船搬迁、金融合作、新能源、粮油加工等多个行业领域。大连

市政府、招商局集团与中船集团签署的大船集团搬迁改造升级项目战略合作意向书，将按照双湾（太平湾、大连湾）联动，统筹考虑、综合算账、多方共赢的总体思路，推动大船集团搬迁至太平湾建设现代化高端船舶制造基地，并充分利用城市更新的政策，对大船集团旧厂区进行二级联动开发。此外，太平湾与三峡集团新能源投资并购专项工作组签署框架协议、海外风电项目合作框架协议，围绕新能源产业、新能源开发基地、绿色“一带一路”以及绿色金融等领域加强合作，打造优秀项目样板项目。太平湾还与中国南山集团签署框架协议，在多领域开展合作。与国家开发银行大连市分行、中国进出口银行辽宁省分行、中国工商银行大连市分行等金融机构签约，为太平湾发展提供资金保障。

当天，大连市以设立视频分会场的方式，分别在9个区市县举行全市三季度重大项目集中开工仪式。一大批高质量项目签约和开工建设。三季度，大连全市共签约项目320个，总投资额达2980.6亿元。今年以来，大连市经济发展活力显著增强，突出表现在新上项目同比增幅突出，产业结构进一步优化，特别是工业及高新技术产业占比加大。（卢真珍）



太平湾合作创新区（效果图）

专题

2021年9月23日/星期四/品牌传播中心主任/责编 余燕红/美编 蔡红/校对 李红雨

进口种植牙补贴发放，仅限本月

“广东爱牙工程社区行”派福利！致电020-8375 2288即可申请种植牙高额补贴，电话报名即可免挂号费、专家会诊费、数字化种植方案设计费



德伦口腔为市民提供舒适的诊疗环境



徐世同院长受邀做客高端访谈节目《对话品牌》



缺牙修复不及时，费用高，难度大

根据德伦口腔临床接诊数据显示：老年人中牙齿保持保有率少于40%，健康状况不容乐观。在医院接诊过的老人中，很多是半口甚至全口缺牙，若按照传统种植方法缺多少颗种多少颗，不仅创口大，恢复时间长，还增加感染的风险。

数字化种牙圆你好牙梦

数字化亲骨即刻修复种牙，通过3D数字化实现可视化精准微创种牙，缩短手术时间，结合亲骨型种植体，提升骨结合率，对比其他种植方式，能显著缩短治疗时间，减少手术次数，减轻治疗痛苦，避免大范围植骨。



德伦口腔程武院长在种植论坛授课

通知 广东爱牙工程社区行

高额补贴 数字化矫牙/种牙

0元种植方案设计（每日限50名）
0元专家挂号费（每日限50名）
0元口腔拍片检查（每日限50名）

◆适用人群◆
单颗/多颗缺牙、牙齿不齐等人士

申领热线：020-8375 2288